
 
 

14.03.2015 відбулася гостьова лекція «Європейські підходи до оподаткування та 
податкова культура країн ЄС» для посадових осіб місцевого самоврядування IV-VII 

категорій посад - начальників та спеціалістів фінансових управлінь районних державних 

адміністрацій, сільських, селищних та міських рад Житомирської області України. Захід 
відбувся в рамках проекту «Модуль Жана Моне: «Формування стійкого інтересу до 

податкової культури ЄС через реалізацію освітніх, наукових та комунікаційних заходів, 

орієнтованих на українське суспільство» програми Європейського Союзу Еразмус+: Jean 

Monnet», 101125984 - TIEU - ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH 
Спікерами гостьової лекції були керівник проєкту Ірина Прокопенко, к.е.н., доцент 

кафедри податкового адміністрування факультету оподаткування, обліку та аудиту 

Державного податкового університету та лідер проєкту Ольга Іванишина, к.е.н., доцент, 
завідувач кафедри податкового адміністрування факультету оподаткування, обліку та 

аудиту Державного податкового університету. 

З вітальним словом до слухачів звернулась Катерина Риженкова, екс-директор 

Департаменту міжнародного оподаткування ДПС України, яка ґрунтовно висвітлила 
сучасний стан, проблеми та окреслила перспективи розвитку міжнародного 

оподаткування в умовах європейського вектора руху України. 

Спікери поінформували слухачів (101 особа) про кращі традиції формування 
податкової культури в країнах ЄС та досвід країн ЄС у налагодженні взаємовигідних 

партнерських відносин між податковими органами та платниками податків. 

Наприкінці заняття слухачі зазначили, що такі лекції є надзвичайно важливими для 

підвищення податкової грамотності та податкової культури як посадових осіб органів 
місцевого самоврядування, так і всіх платників податків в Україні. 

Спікери також представили слухачам програму підвищення кваліфікації 

«Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» та запросили 
на навчання. 

Дякуємо усім слухачам, які будуть використовувати отриманні знання у своїй 

діяльності, що буде сприяти формуванню високої податкової культури, підвищенню 

податкової грамотності та податкової дисципліни в Україні за європейським взірцем у 
громадянському суспільстві. 



 

 

 



 

 

 



 
 

 
 

Більш детальна інформація на сайті ДПУ: 
Сторінка кафедра адміністрування податків: https://dpu.edu.ua/kafedra-

administruvannia-podatkiv?view=article&id=4007&catid=34 
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